

Ata da Reunião de 16 de novembro de 2022

ATA DA 150ª REUNIÃO DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia 16 de novembro de 2022, com início às 14h04 por videoconferência, utilizando a plataforma Google Meet, sob a presidência da Profa. Islene Calciolari Garcia, com a presença do vice-presidente Prof. Ricardo Dahab; dos membros titulares, Prof. Breno Bernard Nicolau de França (IC), Prof. Prof. Marco Aurélio Amaral Henriques (FEEC), Prof. Matheus Souza (FEEC), Prof. Rogério Custódio (IQ), Sr. Everaldo Pinheiro (DGRH), Sr. Fernando Moreno Mendonça (CCUEC), Sra. Janaína Andiarra dos Santos (SIARQ), Prof. José Roberto Matos Souza (Saúde), Sr. Paulo Eduardo Fávero (DAC), Sr. Oscar Eliel (SBU), Sr. Valcir Cabral Vargas (IB), e Prof. Paulo José da Silva e Silva (PRP); dos membros suplentes, Prof. Luiz Fernando Bittencourt (IC), Sra. Andressa Cristiani Piconi (SIARQ), Sr. Cleber de Lima Palmieri (DGA), Sra. Daniela Feijó Simões (SBU), Sr. Edson Luiz Kitaka (HC), Sr. Paulo Sérgio de Moraes (CCUEC) e Sr. Victor Leal de Almeida (CECOM). Compareceram como convidados: Sr. Edmilson Chiavegato (CCUEC), Sr. Adauto Bezerra Delgado Filho (CITIC), Sra. Andréia Pio (CITIC), Sr. Sidney Pio (CITIC), Sr. Marco Pacheco (CITIC), Sr. Newton de Almeida Prado (DGA), Sra. Priscila Gomes (CCUEC), Sr. Eduardo Trettel (CCUEC) e Sr. Rafael Oliveira Jorge (CCUEC). Seguindo a ordem da pauta, a **Profa. Islene** justificou a ausência do membro titular, Prof. Sandro Rigo (IC); do membro suplente, Prof. Benilton de Sá Carvalho (IMECC) e da convidada, Sra. Silviane Duarte Rodrigues (CGU). Passou para a ATA da reunião ordinária de 13 de outubro de 2022 que, não havendo manifestação, foi colocada em votação e aprovada com três abstenções. Passando para a ORDEM DO DIA, a **Profa. Islene** apresentou o item 3.1, que tratava da Homologação da Decisão ConTIC - D-27 Ad Referendum, do Plano para Gestão e Compartilhamento de Uso do Equipamento Multiusuário - Infraestrutura de Acervos e Coleções - FAPESP. Após esclarecimentos feitos pelo **Sr. Paulo Moraes** e pelo **Prof. Dahab**, não havendo manifestações, o item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Na sequência, a **Prof. Islene** explicou o item 3.2 e 3.3, que tratavam respectivamente da criação dos domínios *jornal.unicamp.br* e *amazonface.unicamp.br*. Não havendo manifestação, os itens foram colocados em bloco para votação e aprovados por unanimidade. Iniciando o item 3.4, que tratava da minuta da Instrução Normativa CITIC que estabelece as normas de utilização dos meios de comunicação telefônica fixa e móvel, a **Prof. Islene** fez as considerações que justificavam as atualizações e modificações da norma. O **Prof. Marco Aurélio** sugeriu que esse tipo de documento fosse apresentado de forma que as alterações ficassem mais evidentes e que fosse possível confrontar com a normativa anterior, como por exemplo, usando colunas comparativas. Não havendo novas considerações, o item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Finalizada a Ordem do Dia, a **Profa. Islene** passou para o EXPEDIENTE, que se iniciou com a apresentação da **Sra. Andréia** sobre a solução corporativa para websites dos órgãos da administração central, com a abertura feita pelo **Prof. Dahab**. Havendo a queda de internet no dado momento, o **Sr. Eduardo Trettel** explicou que a instabilidade percebida durante o dia foi ocasionada por fatores externos à Unicamp. Retornando à apresentação, a **Sra. Andréia** falou sobre a necessidade de uma solução corporativa para websites, os ganhos esperados, os pilares da solução e suas responsabilidades. Apresentou o website da PRP e apontou as próximas entregas. Ao fim da apresentação alguns presentes fizeram considerações e questionamentos. Após, a **Profa. Islene** iniciou os INFORMES, passando a palavra para o **Prof. Dahab** que falou sobre o PAT-PPI-2023 - Plano de Atualização Tecnológica vinculado ao Plano Plurianual de Investimentos, contextualizando as ações a partir do histórico de encaminhamentos e apontando as próximas ações. Informou também sobre as ações relacionadas ao sistema AGHUse, sendo complementado pela **Sra. Cleusa**. Falou sobre o assunto “sobreaviso na área de TI Unicamp e plantão no HC, outros casos como motoristas, CEMEQ e

administração”, levantado nas reuniões dos Comitês Consultivos de TIC. O **Prof. Dahab** finalizou os informes da CITIC passando o status do PATC 2022, sendo complementado pela **Sra. Cleusa e Sr. Marco Pacheco**. Na sequência, a **Profa. Islene** abriu para os informes dos demais órgãos. Não houve informes da Gestão de Sistemas Administrativos - DGA, da Gestão de Sistemas de Recursos Humanos – DGRH, da Gestão de Sistemas Acadêmicos - DAC, da Gestão de Sistemas de Bibliotecas – SBU, da Gestão de Sistemas da Área da Saúde – DEAS, da Gestão de Sistemas de Arquivos – SIARQ e da Gestão de Sistemas do Centro de Computação - CCUEC. O **Prof. Dahab** solicitou a indicação de profissionais de websites para participarem de um grupo que atenda a demanda da universidade na criação e manutenção desse serviço. Não havendo novas manifestações, a **Profa. Islene** encerrou a reunião às 15h15, da qual eu, Fabiana dos Santos Toledo, lavei e redigi a presente Ata.

Documento assinado eletronicamente por **Islene Calciolari Garcia**, **DIRETOR GERAL DO CENTRO DE COMPUTAÇÃO**, em 19/12/2022, às 14:22 horas, conforme Art. 10 § 2º da MP 2.200/2001 e Art. 1º da Resolução GR 54/2017.

Documento assinado eletronicamente por **FABIANA DOS SANTOS TOLEDO**, **ASSISTENTE TÉCNICO**, em 14/02/2023, às 09:21 horas, conforme Art. 10 § 2º da MP 2.200/2001 e Art. 1º da Resolução GR 54/2017.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
sigad.unicamp.br/verifica, informando o código verificador:
11AA5EDD D8D04031 B9C361AA F127CE84

